11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuewn: 17.08.2006 01:06:27

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 19.08.2006 19:32:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18834/answer/18835




YBaxaemuiii Anekcannp! Heobxomgumo chenaTh 6akmoceB ceKpeTa IIpocTaTkl Ha ¢opy (ue ITIIP!Y),
BBITOTHUTE Y3U (1I0UeK, MOYEBOT0 My3kIps C ONpefieeHreM KOJIMYeCTBa OCTAaTOYHOM MOYH,
IpeaCcTaTeIbHOM XKeJle3kl), CAaTh O0IIHUY aHaTi3 MOYH C onpeneneHreM cojell. C yBaxKeHHEM.



